

13:00 快报记者 是钟寅为你报道

先被忽悠当了出租车,后被拔钥匙耽误两次救人

绊住救护车的“腿”要出人命的!

昨天上午10点多,一辆120救护车从西善桥接了一名腰椎骨折的伤员,谁料救护车先被伤员“忽悠”去了赛虹桥街道,后来救护人员又在和街道人员的争执中丢了车钥匙。司机急得直跺脚,直到12点多,同事送来备用钥匙,司机才把救护车开走。

救护车给“骗”到街道

上午9点47分,120急救中心接到一名男子打来的求救电话,“我摔断腰,动弹不了,120能请派救护车来吗?”120急救中心立即指派明基医院分站到场救援。

救护车飞快地开到位于西善桥的目的地,救护人员在一处平房内见到了伤者,伤者自称腰部受伤不能动弹。医生简单检查后发现,伤者颈部有轻微骨折,腰椎也有骨折,但都不是刚刚造成的。救护人员没有多说,立即用担架把伤者抬上救护车,准备送往附近医院。

上车后,伤者对医生说,自己的伤确实是老伤,但要搬家,自己又行动不便,公交车、出租车都只能坐不能躺,所以只好麻烦救护车。他请求救护车开到位

于赛虹桥旁的爱达花园小区,救护人员与急救中心沟通,因伤者确无生命危险又行动困难,便答应了他的要求。按照指引,救护车很快开到赛虹桥街道旁边的小区门口。

“你们把我抬进赛虹桥街道政法综治工作中心大厅就行了,那里有人接我。”救护人员按照伤者的要求做了,可他们要离开时却被街道人员拦住。原来,伤者根本不住在这附近,而是因为和街道有纠纷才来这里谈判的。

有人喊“拔车钥匙”

伤者裹着一床被子,就躺在街道综治大厅的大理石地面上。综治大厅的正常工作秩序被打乱,工作人员很生气,“该送医院去啊,要是伤员在我们这里出现问题,到底谁来负责啊?救护车

什么时候成了出租车了?”一位穿西服打领带的中年人拦住救护人员,要求他们把伤者抬出去。但躺在地上的伤者坚决不答应,救护人员不能违反伤者的意愿,生怕他挣扎会加剧伤势。

随后,救护人员就要离开,他们却听到有人喊“拔车钥匙”。司机陈伟和救护人员都被围在大厅里,陈伟看到混乱中有人跑进大厅奔向了救护车。他挤出来到了车旁,发现车钥匙真的没了。他又回到大厅要求工作人员交出车钥匙,但街道的人都否认拔了钥匙。

车子停在原地两小时

无奈之下,陈伟只能报了警,可民警还没到,救护车上的指令系统显示有新的救援任务。“我们的车走不了啊!车钥匙没了!”陈伟向急救中心汇报,中心只好请其他车辆救援。民警赶到后,街道人员仍不承认拔了钥匙。双方都无法拿出证据,民警也无法找到钥匙的下落。

双方争执了一个多小时,救护车上的系统再次呼叫:“明基

医院分站,现在人被撞伤,伤势严重,务必要到现场。”救护人员急得直跺脚,事发地点离赛虹桥街道所处位置不远,就应该他们出动,可他们偏就动不了。急救中心只好又一次调遣其他地区车辆,浪费了不少时间。

救护人员都急坏了,“人命关天啊,我们不是故意给街道找麻烦,快把钥匙还给我们吧。”救护车已经停在原地一个多小时,民警帮忙劝说街道人员,可对方仍表示没有拿钥匙。直到中午12点多医院同事送来备用钥匙,救护车这才离开现场。

随后,记者向赛虹桥街道政法综治工作中心了解此事。工作人员还是一口咬定没有拔钥匙。工作人员称,当时他们确实很着急,也说过“拦车”的气话,但他们不会真的阻止救护车执行任务,更没有藏匿车钥匙。工作人员反而责怪救护人员,将伤者放到大厅的地上很不负责,万一伤者出现问题,街道和医院可能都要承担责任。他们要拦车,也是希望能把伤员带走。

(张先生线索费80元)

》有人怕救人后说不清

11:30

快报记者 常毅为你报道

又有老人倒了还是无人敢扶

“老人摔倒无人敢扶”,这样的一幕昨天上午再次上演。一位60多岁的老人在候车时突然倒地,周围七八人虽然很着急,却没人敢去扶。“大概是怕扶了说不清。”目击者周先生说。

昨天上午10点左右,这位老人在三汊河等车。据目击者说,老人突然倒地浑身发抖,很快就昏迷了。七八个在等车的市民看到后,有的很紧张,朝老人走了几步,可犹豫了一下又突然停住,远远地看着不敢再上前。有的只看了一眼,嘴里嘟囔着什么,但也没有做什么。还有人掏出手机打电话,可能是在拨打120。周先生刚好路过,但他也不敢去扶老人。就这样,老人在地上躺了几分钟,始终没人去扶。幸运的是,过了一会老人自己苏醒过来,爬起身离开了。“后来听说是癫痫病发作,过一会自己会好。”周先生说。

“现在遇到这种事都提心吊胆的。听说有人扶昏倒的老人,还得找旁人作证。”一位市民不无担忧地说。

(周先生线索费50元)

》不过也有愿意救人的

10:30

快报记者 是钟寅为你报道

男子晕乎乎掉下河还好工人拉他一把

昨天上午9点,一名中年男子在清溪路与后宰门街的路口落入冰凉的河水中,多亏路边施工队的工人看到,及时将他救起。

昨天下午9点多,在清溪路埋设管道的工人看到,一个中年男子晕乎乎地走在河边,脚步明显不稳。工人还没来得及提醒,他就摔到了河里。清溪河里的水又脏又冷,他费力地爬起来,抹了一把脸,站在齐腰深的水里。工人急忙跑过去,伸手把他拉上来。

上岸后,他冻得直哆嗦,工人询问他落水原因,他却低头不语,工人感觉这名男子的神态有些恍惚,但他身上没有酒味,非常可疑,工人随后报警。警方到场后,要将他送到救助站,但被他拒绝。他最后给了警方一个电话号码,警方最终联系到了他的家人。上午10点,家人到场将他带走。(周先生线索费50元)

16:00 见习记者 范胤为你报道

“康明斯”夺命狂奔 好心人飞车追赶报警 “不能让他就这么逃之夭夭”

前晚11点半左右,梦都大道与泰山路路口发生一起康明斯工程车撞死骑车市民的惨剧,被撞男子头部爆裂,鲜血、脑浆满地都是,现场惨不忍睹。事故发生后肇事司机驾车离开现场。一位目击整个过程的私家车主,一路驾车追赶肇事车辆,记下车牌号并报警。

记者赶到时,现场已经被封锁,据目击者介绍,事发当时,康明斯工程车从泰山路由北向东转弯至梦都大道,一名男子骑着电动车在泰山路由北向南方向直行,在路口,康明斯工程车转弯时车速很快,一头撞上电动车。附近一位陈先生的告诉记者:“那个骑车男人的头都没有了,我看他穿一个保安制服的裤子,有两条杠,估计是一名保安,下班回家。”而肇事康明斯工程车撞人后,

并没有立即减速,而是右拐上梦都大道后离开了现场。

事发时,一辆私家车正好路过现场,车主目睹了这一惨剧,立即飞车追赶肇事车。“我一口气追了十几分钟,我一边追一边记车牌号,然后报警。”这位私家车主说,自己当时没想什么,就觉得司机撞人后逃跑实在太可恶,“我就想不能让肇事司机逃之夭夭,就追上去,我们只是尽一份市民应尽的责任。”

目前,肇事车辆及司机已被警方控制,但司机称当时并未发现自己撞到人。据警方消息,死者姓高,来自安徽宿州,而肇事嫌疑车辆是车号为苏AX6058的工程车,系南京安拓土石方工程有限公司所有,目前事故在进一步调查中。

(张先生线索费50元)

22:00 见习记者 陈爱文为你报道

公交撞伤两女大学生

昨晚7点50分左右,在建邺区月安街与江东中路交叉口,发生一起交通事故。两名三江学院的女大学生骑电动车路过该路口时,被一辆公交车撞伤。其中一人小腿骨折,另外一人病情严重,仍在昏迷中。

事发地点位于月安街与江东中路交叉口,现场交警称,公交车沿着月安街由西往东行驶,两女生的电动车沿着江东中路由北往南行驶,两车在十字路口发生碰撞。记者留意到,公交车的玻璃被撞出了很多裂纹,车头挂牌处的钢板也被撞出一个凹处。“公交车的车头被撞成这样,你可以想象力量有多大。”交警说。目击者称,两名被撞伤的女孩被120急救车送到附近的省第二中医院。随后记者赶到了医院并了

解到,两名受伤的女孩均为三江学院的大三学生,其中受伤较轻的女孩李银花小腿骨折,额头处有一道四五厘米长的伤口。受伤较严重的沈燕华处于昏迷中,仍在急救室抢救。医生称,她需要转到大医院做颅腔手术。

三江学院辅导员称,两名学生都是毕业班学生,正在一家公司见习,白天在公司上班,晚上回学校休息,没想到会发生这样的事情。两名女生在学校表现很优秀,“突然发生这种事情,明天见了学生家长,我怎么交代啊?”辅导员急得想哭。客运公司的几位工作人员也守在医院,他们表示当务之急是全力救治学生,至于事故原因,交警会调查清楚。(张先生线索费50元)



12:00 见习记者 季铖为你摄影报道

红绿灯“低眉顺眼”让人提心吊胆

昨天上午10点多,有市民拨打快报热线96060反映,在虎踞北路双门楼宾馆对面,有一个红绿灯悬挂在半空,摇摇欲坠。

此处红绿灯位于虎踞北路

与中山北路交界处的大圆盘附近。记者联系了南京市交管局,一位工作人员表示他们会尽快派工作人员赶到现场修复信号灯。(张先生线索费50元)

同曦·胜泰华府 B 座开盘惊爆优惠

位于百家湖板块的同曦·胜泰华府 B 座因为地处江宁新街口核心地段,一直广受购房者青睐。同曦售楼部现场,前来看房选号的房客络绎不绝,为频繁遭遇高压新政的南京房地产市场增添了一道亮景。

据悉,该楼盘 11 日傍晚取得销售许可证,因为市场关注度较高,13 日即开始正式对外收取诚意金,先缴纳诚意金的购房者可以优先选房。本周六楼盘将正式对外开盘,均价 14800 元/㎡,现在起交纳诚意金的客户和同曦的老业主,可在现有价格的基础上再优惠 1200 元/㎡。笔者在楼盘周边实地考察一

番,步行至胜太路地铁站仅需四分钟,是名副其实的地铁楼盘,而且处在江宁新街口核心商圈,紧邻江宁秦淮河景观带和百家湖,具备繁华商圈和自然景观的双重强劲辐射,如此集多元品质于一身的小户型,实属罕见,收到市场追捧也就不为所怪。

“近期江宁供应的小户型产品有不少,但没有哪个项目的配套能像胜泰华府 B 座这样齐全的,地铁、超市、商场、菜场、学校、景观,能想到的,这里都有,”购房者贾先生告诉笔者,“现在每次来售楼处都遇到不少咨询看房的人,我很担心买不到中意的户型,因此抢先交个诚

意金,选好房号才能高枕无忧。”

胜泰华府 B 座产品本身的规划设计足以令其从众多小户型产品中脱颖而出。立面空中花园设计,大面积自然采光,一改传统单身公寓产品外立面单一、内部人工采光、公摊费用高的通病。为了满足住户最大程度地俯视图景的需求,设计师创新设计,多数户型配备超大景观阳台,为住户提供了欣赏景观的良好视角和交流场所。

据该现场销售负责人透露,238 套房源将于本周六一次性推出,截至 15 日中午,预约登记的购房者已超过 400 组,交纳诚意金的购房者已超过 140 组。